
  A MARKET FOR SILSDEN?    = Your Response

Respondents: 59 displayed, 59 total Status: Closed

Launched Date: 04/11/2008 Closed Date: 05/06/2008

 

 1.  Do you shop in Silsden? 

 Response 
Total

Response 
Percent

at weekends 46 81%

on weekdays 38 67%

Total Respondents 57

(skipped this question) 2

 2.  If there was a market in Silsden would you be more likely to shop in Silsden 

 Response 
Total

Response 
Percent

Yes 43 75%

No 14 25%

Total Respondents 57

(skipped this question) 2

 3.  What type of market should it be? 

 Response 
Total

Response 
Percent

Clothes 11 21%

Fruit & Veg 21 40%

Mixed general 27 51%

Farmers market 41 77%

Other, please specify 2 4%

Total Respondents 53

(skipped this question) 6

 4.  If the market was one day a month which day should it be held? 

 Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun
Response 

Total

Market Day 0% (0) 7% (4) 2% (1) 7% (4) 2% (1) 53% (31) 29% (17) 58

Total Respondents 58

(skipped this question) 1

 5.  Which week of the month should it be held? 

 1st 2nd 3rd 4th
Response 

Total

Week of the month 53% (31) 16% (9) 9% (5) 22% (13) 58

Total Respondents 58

(skipped this question) 1

 6.  The proposal is for the market to be held in Wesley Place car park, or on the car park at the top of 
Briggate. 
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Can you see any problems with using any of these locations? 

You submitted this response

Total Respondents 33

(skipped this question) 26

 7.  Do you have any other suggestions/comments? 

Total Respondents 17

(skipped this question) 42

 8.  Will YOU require a market stall? 

 Response 
Total

Response 
Percent

Yes 10 17%

No 48 83%

Total Respondents 58

(skipped this question) 1

 9.  In principal I am in favour of a market in Silsden 

 Response 
Total

Response 
Percent

Yes 3 100%

No 0 0%

Total Respondents 3

(skipped this question) 56

 10.  Your details: 

 Response 
Total

Response 
Percent

3 5%

2 3%

1 2%

Total Respondents 3

(skipped this question) 56

 11.  What sort of goods would you sell on your stall? 

You submitted this response

Total Respondents 3

(skipped this question) 56

 12.  Please make any comments you may have on the project here: 

You submitted this response

Total Respondents 1

(skipped this question) 58
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 13.  Do you think a market is a good idea which will bring more business to Silsden? 

 Response 
Total

Response 
Percent

Yes 38 86%

No 6 14%

Total Respondents 44

(skipped this question) 15
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 Survey Results -- Details   

 A MARKET FOR SILSDEN? 

 Respondents: 59  Status: Closed

 Launched Date: 04/11/2008  Closed Date: 05/06/2008 

 3. What type of market should it be? 
Full 

Response

1. Antique and second hand

2. craft's
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 Survey Results -- Details   

 A MARKET FOR SILSDEN? 

 Respondents: 59  Status: Closed

 Launched Date: 04/11/2008  Closed Date: 05/06/2008 

 6. The proposal is for the market to be held in Wesley Place car park, or on the car park at the top of 
Briggate. 

Can you see any problems with using any of these locations? 

Full 

Response

1.
yes there would be no where for people to park their cars. I think if the main stree was closed and a 
diversion clearly marked the market could be held on the main street

2.
If it is held at the top of Briggate passing traffic will not see it. If it is held in Wesley Place where will 
passing traffic park?

3. Parking.

4. parking maybe

5. NO

6. No not if its regular and well advertised so people parking are made properly aware

7.
There is limited public parking in Silsden as it is. Using a car park will make the problem worse and 
put people off.

8.
there will be nowhere for anyone to park. Knowing what people are like in Silsden hardly anyone will 
be bothered to walk

9.
there is insufficent parking space in Silsden as it is, most markets only offer low quality goods and 
there presence would affect local independent shops

10. Great location just possibility of parking problems for passing trade

11. NO

12. as long as park and ride is encouridged

13. Only that there will be less places to park, but can't see where else you could have it.

14. The biggest problem will be people parking around the market

15. Wesley place would be better as Briggate wouldn't been seen by passing trade

16. No

17. loss of parking spaces

18. loss/lack of parking

19. no

20. In the short term the road works from july will make Wesley place unusable

21. Parking would be an issue to visitors who live outside Silsden.

22. no parking available for out of town visitors

23. lack of parking space

24. lack of parking space
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25.

wesley plase is ideally situated but putting a market on it could lead to parking problems for poeple 
wanting to visit silsden to come to the market. signs to alternate parking areas, such as the car park 
where the recycling bins are, would be a good idea if wesley place was to be used.  
 
using the car park at the top of briggate would make the market harder to find for passing motorists

26.

YES WHERE ARE PEOPLE GOING TO PARK? WHEN THE CARPARK IS USED AS A MARKET. I'M SURE 
THE RESIDENTS OF SKIPTON ROAD AND NEIGHBOURING STREETS DON'T WANT ANY MORE TRAFFIC 
THESE PLACES ARE ALREADY A DANGER TO CAR DRIVERS AND PEDESTRIANS. YOUR UNABLE TO 
PARK ON THE CARPARK ON BRIGATE ROAD AS ARE LOCAL TAXI FIRM USE THIS AS THERE BASE.

27.

YES WHERE ARE PEOPLE GOING TO PARK? WHEN THE CARPARK IS USED AS A MARKET. I'M SURE 
THE RESIDENTS OF SKIPTON ROAD AND NEIGHBOURING STREETS DON'T WANT ANY MORE TRAFFIC 
THESE PLACES ARE ALREADY A DANGER TO CAR DRIVERS AND PEDESTRIANS. YOUR UNABLE TO 
PARK ON THE CARPARK ON BRIGATE ROAD AS ARE LOCAL TAXI FIRM USE THIS AS THERE BASE. 
THE IDEA OF A MARKET IN THEORY IS GOOD BUT AT THE END OF THE DAY WE ARE ONLY A SMALL 
TOWN NOT SKIPTON, IT WOULD PROBABLY SEEM VERY POPULAR TO START WITH BUT I DO THINK 
THAT THIS WOULD WEAR OFF AS QUICKLY PROBABLY AT THE DETRIMENT OF ARE LOCAL SHOPS 
WHICH ALREARY PROVIDE A EXCELLENT SERVICE.

28. No i don't see any problem

29. No i don't see any problem

30. How would visitors to Silsden know where they could park

31. Only Car parking

32. no

33. no
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 Survey Results -- Details   

 A MARKET FOR SILSDEN? 

 Respondents: 59  Status: Closed

 Launched Date: 04/11/2008  Closed Date: 05/06/2008 

 7. Do you have any other suggestions/comments? 
Full 

Response

1.
Hold the market in Briggate. It would be easy to close the street and it would be easy for traffic to be 
diverted via Bell Square.

2. maybe make it part bootsale part market

3. NO

4.
Close the main street. Send the traffic around Silsden. A proper street market would attract people 
from outside.

5.

If the market is designed to bring people in from other areas there will be an increase in traffic, I 
don,t think a market will particularly help shops unfortunately there is not much of any interest to 
keep people occupied unlike other places that have shops to browse in ie: second hand book shops, 
antiques, crafts etc.

6. Forget the idea.

7. a good quality high class products/ true farmers market might get more of the passing trade

8. lETS GET IT UP AND RUNNING

9. ignore all the moaners

10.

Wesley place car park could do with a bit of a face lift - re-paint the bollards and such like. Would 
make shopping experience better.  
Also if people are to be attracted into Silsden to the Market the public toilets will need to be open and 
clean.

11. use town hall

12.

Use the town hall.  
Any saturday would do which ever is least likely to clash with other things going on in Silsden & 
surrounding area.  
Supply refreshments more money in the pot

13. Great idea, lets see this happen!

14. belton road or the punch bowl car park could be potential other sites

15.
WHY NOT MAKE USE OF THE GREEN ON BRADLEY ROAD, IT ALWAYS SEEMS TO VERY POPULAR ON 
GALA DAYS AND ALSO ON BONFIRE NIGHT. PEOPLE COULD THEN MAKE USE OF THE CARPARKS AND 
WALK THE SHORT DISTANCE FROM THE TOWN.

16.
WHY NOT MAKE USE OF THE GREEN ON BRADLEY ROAD, IT ALWAYS SEEMS TO VERY POPULAR ON 
GALA DAYS AND ALSO ON BONFIRE NIGHT. PEOPLE COULD THEN MAKE USE OF THE CARPARKS AND 
WALK THE SHORT DISTANCE FROM THE TOWN.

17. Good idea - hope to see the market soon.
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